

# 一年前被判不准离 如今又上法院闹离婚 法官耐心调解 夫妻双方拥抱和解

近日,一对年轻夫妻走进达川区人民法院。承办法官一看,这对夫妻曾在一年前被法院判决不准予离婚,那这次又是什么问题呢?原来,女方小方觉得丈夫不体贴自己、不照顾孩子,因此执意离婚。但基于双方有孩子,又有感情,承办法官再次沟通协调,小两口最终打消了离婚念头,在拥抱中和解。

## 丈夫当场作出承诺 双方拥抱和解

“我保证,今后一定改掉自己身上的坏毛病,好好照顾你和孩子,为家庭的幸福生活努力。”在达川区人民法院调解室里,80后的小雷动情地向妻子小方作出承诺,小方站在一旁眼中带泪。随后双方紧紧相拥,之前的所有不愉快也在这一个拥抱中得到谅解。

今年36岁的小雷是达川区百节人。2004年,他在地打工时认识了比他小一岁的山东姑娘小方,双方交谈甚欢,倍感投缘,不久便确立了恋爱关系。2006年1月,双方登记结婚,同年10月,两人迎来了小家庭的第三个成员——可爱的大女儿。之后,二女儿、小儿子也相继出生,让这个家庭更加幸福美满。

婚后,面对平淡的家庭生活,最初的激情慢慢消退,再加上小雷再次前往外地打工,夫妻间缺乏沟通,小方觉得小雷不体贴自己、不照顾孩子,有时甚至因一些小事动手,让小方越来越不能接受。2016年11月,小方到法院起诉离婚,法院以没有证

据证明夫妻感情破裂为由,判决不准予离婚。今年1月,小方再次提出离婚,并细数小雷的各项“罪状”:不关心自己、不关心家庭等等。

考虑到双方共同生活时间长,感情基础比较牢固,又有三个未成年孩子,承办法官决定先开展调解工作。在调解过程中,承办法官发现,小雷始终不愿意离婚,很珍惜与小方的感情,而小方虽有怨言,但依然对小雷有感情,双方婚姻还未走到非离不可的地步。

对此,承办法官悉心同双方谈心,从家庭、子女等方面着手,详细分析了离婚对家庭名誉、子女成长的不良影响,并劝解“夫妻之间生活有矛盾很正常,但双方一定要学会相互包容理解和体贴,真正做到互谅互助,这样才能共同过好日子。”最后,在法官的耐心劝说下,小雷意识到了自己的问题,当场向妻子作出承诺,小方也表示愿意再给丈夫一次机会。就这样,一个原本濒临破碎的家庭,又再获“新生”。

■《好过分! 免费公厕半夜被挖机捣成废墟》后续

## 开发商承认误拆 表示愿意赔偿

本报讯 20日晚10点半,达城西外金龙大道天悦名居附近公厕及垃圾站莫名被毁,本报对此事进行连续报道后,引起广大市民及网友的强烈关注。

昨日,记者再次来到现场,发现破败的公厕仍立在路边。“太不方便了,每天上厕所都要走很远,要不就只有跑到周边相熟的餐馆去上,有时别人店里客人多还不好去。”据周边一通讯门市店家说,“希望早点得以恢复,这一天我水都不敢多喝。”

家住附近旺角城的邓女士告诉记者:“前两天出来遛弯突然肚子痛想上厕所,可一想到这里的公厕无法使用,只好忍着腹痛回家。”

昨日,记者从城管执法部门获悉,公厕强拆一事有了最新进展:附近工地的施工方相关负责人已向执法部门承认,公厕由于施工不当被误拆,愿意进行赔偿。另据市城管执法局一大队三中队队长介绍,将根据相关法规要求,责令施工方重建公厕,同时对其处以罚款。目前,该辖区派出所也已介入调查。

(本报记者 张瑞琦)

## 80、90后离婚 不该太随意

“像小方、小雷这种,两次起诉离婚最终和解的案子太少了。”达川区法院百节法庭法官陈娟告诉记者,现在离婚案逐年上升,年轻一代对婚姻也越来越随意,性格不和、琐事摩擦等都是年轻人离婚的主因。“我们曾受理过夫妻闪婚闪离案例,简直把法官都搞蒙了。”陈娟说,在离婚案件中,女方起诉占多数。

婚姻不是儿戏,经不起折腾。陈娟表示,夫妻生活中,难以避免有些小间隙,不可能不产生矛盾和摩擦,理应相互帮助、扶持、信任、包容,尽量克服不利夫妻感情的因素,这才是夫妻恩爱之道,也是婚姻生活幸福美满的关键。

(文中人物均为化名)

(本报记者 彭凡珊)

主 编 王爱民  
编 辑 韩春艳

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱:

dzwbjzx@sina.com

爆料热线:2382258

# 冬季旅行 一心向南

陪家人去云南海南玩 万元礼包 送完为止

### 1、尊享礼品

A: 3月2日前,参加云南品质游,每个家庭赠送一个价值260元的小熊加湿器。

B: 3月2日前,参加海南品质游,每人赠送价值300元的橡胶枕头一个。

(加湿器、橡胶枕头各50个,先到先得,送完为止)

### 2、福利团年夜饭

到知味馆消费满1000元即送新年大礼包一个,现场现金券200元。

### 3、春节购车福利

指定车行1000元-2000元现金抵扣券,以及购车送2年-3年基础保养。

### 4、教育培训福利

A: 3月2日前报名,每人发放达州名师培训学校200元-400元代金券。

B: 1月25日前报名,100元就能体验“点典美术”寒假班(1月25日-2月1日)。

C: 达州知名幼儿园1000元抵扣券,开学即可用。

品质线路任你选(更多线路 更多价位 同样送礼)

缘来最腾你(大理芒市瑞丽腾冲5晚4日,2月1日-12日天天发团,重庆出港,约980元)  
“腾”TA,就带TA去大理看一场风花雪雨,去腾冲泡泡泡温泉。

“橙心”正意(昆大丽6日游,1月双号发团,达州出港,约2580元)专注为游遍滇黔最休闲独特的游玩方式,深度了解体验当地的文化和特色。

一品懒人(昆大丽6日游,1月天天发团,达州出港,约2780元)旅游是留给有准备和会享受的人,别把时间浪费在无谓的商场里和漫长的排队等待中。

爱上CC(昆大丽5晚6日游,1月单号发团,达州出港,约3080元)旅行的意义不在于沿途的风景有多美,而在于陪在你身边看风景的那个人是谁,短暂的旅行是一辈子永远的回忆。

椰风海岸(三亚往返6日游,2月1日-21日,重庆出港,2980元/人起)亲民的价格,更亲民的是我们“为您服务”的心。

去七仙岭之海景艺术家(三亚往返6日游,1月21-31日,重庆直飞三亚,约9820元/人)是海滨艺术家,就该有尊贵服务。入住温泉酒店享天然温泉,体验一线海边酒店海温泉,品尝“海鲜大套餐”,激情参与竹竿舞,黎乡小调,篝火晚会。

咨询电话:2988789、2987789 地址:达州日报社708室